

## EMI – článok na základe pohovoru (Králiková Jana)

Spáľňa – izba, na ktorú sa človek najviac teší po príchode z práce/školy. Miesto, na ktorom si každý z nás užíva oddych a najmä pokojný spánok. A keďže je spánok pre zdravie a vitalitu človeka veľmi dôležitý, je preto nevyhnutné klásť dôraz na kvalitu a pohodlie posteľného prádla a matracu. Preto vám predstavíme päť top produktov, aby ste sa každý deň tešili na pohodlie, ktoré si s EMI viete zadovážiť ľahko a rýchlo.

### 1. Matrac Comfort s Aloe vera

Je všeobecne známe, že **Aloe vera má antibakteriálne účinky**, preto si tento matrac získal veľa spokojných zákazníkov. Je to naša srdcovka, pretože je vyrobený z kvalitnej PUR peny, o ktorej je známe, že sa vždy pod vplyvom tlaku vracia do pôvodného stavu a zároveň sa nádherne prispôsobí tvaru vášho tela. Väčšina ľudí, ktorá okúsila nekvalitný matrac, sa vždy sťažuje na zhoršené ranné vstávanie a bolesti chrbta. S kvalitným matracom Comfort s aloe vera dáte zbohom týmto nepríjemnostiam **raz a navždy!**

Aloe vera v poťahu matracu je určená najmä pre ľudí s citlivou pokožkou a pôsobí antisepticky – **zabíja nežiadúce baktérie**, čo zaručuje, že vaša posteľ bude čistá a vy vďaka tomu zdravý a vitálny. Je možné ju prať a to ideálne pri 60°C, čím sa posilní antibakteriálny účinok Aloe vera.

### 2. Plachta EMI

Predstavujeme vám kvalitnú plachtu vyrobenú na Slovensku. Jej výnimočnosť tkvie v univerzálnosti, čo znamená, že sa hodí na **akúkoľvek veľkosť** matracu. Je pevná a mäkká, vďaka čomu sa na nej pohodlne vyspíte. Vyznačuje sa svojou dlhou životnosťou. Bežné plachty sa zvyknú opotrebovať už po jednom praní, ale vďaka **100% bavľne** s plachtou EMI takýto problém mať nebudete.

### 3. Antialergický prešivaný vankúš

V dnešnej dobe plnej smogu a znečisteného ovzdušia trpí množstvo ľudí rôznymi alergiami. My v EMI sme mysleli aj na túto skupinu ľudí a dbáme o to, aby si spánok bez kýchania, smrkania či sťaženého dýchania, užili aj **alergici a astmatici**. Vďaka svojej priedušnosti vám zabezpečí **svieže prostredie** bez nadbytočnej vlhkosti vzduchu. Tuhosť vankúša si viete prispôbiť presne podľa svojich predstáv a to odobraním jeho výplne. Takýto vankúš vám istotne zabezpečí tie najsladšie sny.

### 4. Celoročný Paplón Double

Počuli ste už o paplone, ktorý vďaka svojej schopnosti termoregulácie nie je potrebné sezónne strieďať? V našej ponuke totiž nájdete aj **“obojživelný“ paplón**, ktorý je vhodný do akéhokoľvek ročného obdobia. **EMI vám šetrí čas a peniaze!**

Na základe nenápadných spojov je možné dve časti paplóna spojiť do jednej, čím vzniká príjemne hrejivý paplón do chladných nocí. Naopak, v prípade teplých nocí jednoducho odnímete jednu časť, kde zostáva tenká, ľahká prikrývka, ktorá naopak príjemne schladí počas tropických večerov.



## 5. Angelika bavlnené obliečky

Obliečky Angelika boli navrhnuté, aby vzbudzovali dojem luxusu. Vaša spálňa môže odteraz vyzerat' elegantne a to s kvalitnými EMI obliečkami, ktoré oživia každú posteľ. Ide o Slovenskú zaručenú kvalitu, ktorú zabezpečuje **poctivá domáca výroba**.

Bavlna DeLuxe, z ktorej sú naše obliečky vyrobené, je trvácna, pevná a kvalitná, čím sa zabezpečuje stála **ochrana farieb** a ani dlhodobým používaním sa ich sýtosť nemení. U nás nájdete obliečky v rôznych variantoch a to od akýchkoľvek rozmerov až po mnohotvárne vzory. Nič vám nezariadi spálňu tak luxusne a elegantne ako produkty od EMI.